



Troubelice

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

☎ 585 032 099 e-mail zstroubelice@seznam.cz

Florbal Libina

V úterý 25.4. se zúčastnili naši florbalisté již 10.ročníku florbalového turnaje O pohár ředitele ZŠ Libina.

Naše mužstvo dosáhlo těchto výsledků:

3 vítězství- s Libinou B 4:0, s Dl.Loučkou 1:0, s Oskavou 3:0,

2 prohry-s Libinou A 0:2 a se ZŠ Pionýrů Uničov 0:4. Reprezentovali nás-F.Aujeský, V.Novák, L.Vláčil, J.Unger, A.Zámečník, Š.Urbášek, J.Adamica, J.Navrátil, M.Heralt, J.Drlík, T.Hoffinger, M.Dubový.



Pavel Labonek, trenér

Mc Donald's Cup – okrskové kolo

Ve čtvrtek 11. května uspořádala ZŠ Uničov U stadionu okrskové kolo Mc Donald's Cupu, kterého se zúčastnily ZŠ Luká, ZŠ Dlouhá Loučka, ZŠ Šumvald, ZŠ Troubelice, ZŠ Šternberk-Svatoplukova, ZŠ Šternberk-nám. Svobody, ZŠ Uničov U stadionu a ZŠ Uničov Pionýrů.

Výsledky našich žáků:

ZŠ Troubelice – ZŠ Luká 3:0 (Straka, Kráčmar, Melicherík)

ZŠ Troubelice – ZŠ Uničov U stadionu 0:2

ZŠ Troubelice – ZŠ Šternberk nám. Svobody 0:3

Ve skupině jsme skončili třetí a hráli jsme o 5.-8. místo.

ZŠ Troubelice – ZŠ Šumvald 1:0 na pokutové kopy

ZŠ Troubelice – Uničov Pionýrů 2:3 na pokutové kopy. V turnaji jsme obsadili 6. místo.

Naši školu reprezentovali: Svozil Patrik, Kropáč Josef, Vrzal Jan, Heralt Jakub, Straka Adam, Vlášil David, Kráčmar David, Gabriel Lukáš, Lollek Jiří a Melicherík Jan.

Atletický víceboj a atletický trojboj

17. května proběhl v Uničově atletický víceboj zdatnosti (běh 60m, skok daleký, hod granátem- starší chlapci, hod míčkem, běh 1 000m-dívky a 1 500m chlapci). Závodů se zúčastnily tyto školy: Troubelice, Dlouhá Loučka, Újezd u Uničova, Uničov Pionýrů, Uničov U Stadionu a Medlov. Naši žáci zde dosáhli pěkných výsledků:

1. místo - mladší dívky (Jeslíková N., Motlíčková N. a Melicheríková L.)

2. místo - mladší žáci (Stašák V., Drlík J., Gábor A., Pospíšil K.)

3. místo - starší dívky (Kostelná M., Králová V., Fréharová M. a Kotrášová E.)

4. místo - starší chlapci (Dušek A., Fiala O. a Aujeský F.)

V soutěži jednotlivců zvítězila Melicheríková L., Jeslíková N. obsadila 3. místo, Kostelná M. 4. místo, Gábor A. 5. místo a Drlík J. 6. místo. V celkovém pořadí škol jsme skončili na 2. místě.

ZŠ Uničov U Stadionu uspořádala dne 19. 5. atletický trojboj (běh 50m, skok daleký, hod míčkem) pro žáky I. stupně.

Žáci 5. třídy (Kux M., Rábek R., Kropáč J., Kučová J., Šilhavá K. a Poláková A.) skončili na 6. místě, žáci 4. třídy (Vláčil D., Svozil P., Gabriel L., Obšilová P., Svobodová B., Ganiecová D.) na 5. místě žáci 3. třídy (Kráčmar D., Král P., Bobáček P., Horáková N., Müllerová T., Šenková J.) na 5. místě.

V celkovém hodnocení škol okrsku Uničov jsme obsadili 4. místo a v soutěži jednotlivců zvítězila Šenková Justýna. Všem žákům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy a obce.

Šmíd Jaromír – učitel TV

Přírodovědná soutěž

V pátek 5.5. se žáci naší školy zúčastnili přírodovědné soutěže „Zelená stezka – Zlatý list“. Soutěž pořádal DDM v Uničově v městském parku. Soutěžilo se na stanovištích v různých přírodovědných oborech – zoologie, botanika, geologie, ekologie, ornitologie, astronomie a meteorologie.

Družstvo mladších žáků ve složení Jana Kappelová, Jana Poláková, Adam Mucka, Vojta Novák, Jan Pospíšil a Josef Prener se umístilo na 5. místě.

Starší žáci Barbora Faksová, Daniela Vymazalová, Michal Heralt, Lukáš Vláčil, Matěj Teplý a Damián Kořalka vybojovali 2. místo.

Exkurze žáků VI. třídy

Ve čtvrtek 27.4. se vydali žáci 6.tř. do Předmostí u Přerova po stopách lovců mamutů. Nejdříve navštívili školní muzeum ZŠ J.A.Komenského, kde si prohlédli spoustu artefaktů oné doby, dozvěděli se mnoho dalších zajímavostí ze života lovců i mamutů, seznámili se s prací archeologů světového věhlasu.

Z Předmostí vedla cesta šestáků přímo do středověku, na hrad Helfštýn. A protože byli šestáci dobrými posluchači, zařídila Zelená paní hradu, aby přestalo pršet. Kromě zdejších pověstí, zaujala žáky obrovská rozloha hradu, vystavená mistrovská díla kovářů, mince a tajemný rytíř v podzemí. Zlatým hřebem byl nejen výstup na vyhlídkovou věž, ale také zasloužený oběd v krbem vyhřáté hradní restauraci.

Pavel Labonek, organizátor exkurze

